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Radios halála.
Szerdán este meghalt Radios Ist­

ván a nagy horvát paraszt fanatikus 
és halála bizonyára ismét újabb ka 
varodásba fogj a sodorni a ugosz 
láv poiitikai helyzetet. R«d cs István, 
ez a parasztért rajong) politikus, 
kétségtelenül egyik legnagyobb ve 
zéraiakj* volt Horvátországnak és 
kétségtelen, hogy Rasies golyója egy 
olyan ember eleiét oltotta ki, aki 
mindenképpen sokat tehetett volna 
Horvátorezeg függetlenségéért £s Lj 
lődeseért. Eüből következik, hogy b 
horvatok nem egykönnyen fognék 
belenyugodni R ,dlca I.tván haiá'ába. 
Hogy ez mennyire igy van, azt mu 
tatja a horvátelienes Risztovics szer 
késztö elleni merénylet is, amely va­
lószínűleg csak első volt a horvátok 
bosszújának.

Fölvetődik a kérdés, hogy ezek 
után hová fog kialakulni a jugoszláv 
helyzet és milyen megoldásokra, 
vagy esetleg újabb összetűzésekre 
fog vezetni a horvátok és szeibek 
összezördülést? Kétségtelen, hogy a 
helyzet túlságosan elmérgesedett 
Belgrád és Zsgratb között és ezt az 
elmérgesedett nelyzelet most foko­
zott lendületbe hozta Radios István 
halála. Mert a horvátok nagyon bíz­
tak vezérükben. Dacára annak, hogy 
a merénylet óta állapota állandóan 
a válságok között forgott a horvá­
tok egy pillanatig sein hitték, hogy 
Radios István elmegy közi lük és 
végleg itthagyja őket a legnagyobb 
kétségek között és a legkuszáitabb 
politikai zűr zavarban. Megtörtént, 
Radios István, ez a déiszlávba oltott 
orosz paraszt fanatikus nincs többé. 
A horvát helyzet p.-dtg egyre széle­
sebb mederben halad a kilengések 
leié és nem lehet tudni, hogy mikor 
következik be ebből kifolyólag Ju 
goszlávia katasztrófája.

Belgrádben most már végre komo­
lyan vehetnék a horvát helyzetet. 
Vége kell, hogy legyen a semmibe­
vevés politikájának, a gyűlölet hirde­
tésnek es a lekicsinylő mosolygásnak 
és jönnie kell annak a megoldásnak, 
amely egyszer és mindenkorra békés 
helyzetet teremt a Balkanon. A szer 
bek nagyon jól tudhatják, hogy a 
horvátok másfelé keresnek kiutat és 
szimpátiájuk visszafordult Magyar- 
ország fele, melynek uralma alatt 
sokkal békésebb és megértőbb hely­
zetben volt részük. Radios halála 
pontot tett a komolytalan torzsal­
kodások' után. Ha Belgrád tr.óg ezek- 
után sem érti meg, hogy a gyűlöl.

amelyek Rad.'cs István halála után 
elsöpörheti a gyűlölködés politikáját 
az egész belgrádi kormányzattal 
együtt.

ködös és az elnyomatás poitikája 
nem célravezető eszköz a népek és 
különösen a kisebbségek békéjének 
megszilárdítására, akkor magára vés 
sen azokért a következményekért,

Fantastikus szerb hírek Mussoliniról 
és Horthy kormányzóról.

Predavec a szábor műt csütör­
töki, szintén nem nyilvános ülésén 
azt n vádst emelte Koroséc ellen, 
hogv Korosec 1924 ben azt a kije 
lent ást tette, hogy miután létjs, 
hogy nem tudnak, mint kullurnép 
kijönni a szerbekkel, szerinte Olasz­
országhoz volna legjobb csatlakozni, 
ahol a Vatikán segítségéve! legalább 
is kulturális autonómiát tudnak biz 
tosiiani a szlovének részére, akik 
igy az olaszországi félmilliónyi szio 
vénséegei egyesülhetnének. Predavu c 
dr Z-iszfeára, a prágai mintavasár 
einökere is hivatkozott, aki szerint 
van Szerbiában egy kiváló politikus 
akit fizetnek Olaszországból, hogy 
Jugoszláviát szétzúzza és a Koreáto­
kat letörje : állításait Zsiszka okmá­
nyokkal ludja igazolni.

Korosec denuaciálásnak jelentette 
ki Predavec vádjait és aiíeiánosság- 
ban tagadta azokat.

Ugyan é vádakat P/edavec meg­
ismétli a zágrábi Novosíi vasárnapi 
száméban. A szenzációs cikk azt a 
fantasztikus tervet közli, hegy egy 
nagyarányú nemzetközi ;összeesküvés 
ről ven szó, amelynek célja szét da

rabolni Jugoszláviát, felosztani Cseh­
szlovákiát, visszahozni a H tbsburgo 
kát és végül újra fejtámasztani az 
Osztrák—M - gyár—Monarchiát, Az 
összeesküvés értelmi szerzői Musso­
lini és Horthy a sajtóban pedig tá­
mogatója lord Rothermere. A föcin- 
kos pedig az egyik legbefolyásosabb 
szerb politikus, akit nagy összeggel 
megvesztegettek hazaárulás céljából. 
Jugoszláviától elsősorban Horváior 
szág szakadna le, azután Szerbia 
szerb királysággá prokiamáltatnék, 
amelyhez még Bosznia—Hercegóvir.a, 
a Vajdaság és a Szerémség stb. 
is hozzá tartoznék. Ezután a ma­
gyar hadsereg megrohanná Horvát­
országot és Fiú nét, Olaszország 
pedig annektálná Dalmáciát és Szlo­
vénia eiy részét. A nagyhatalmak 
mindezt némán tűrnék el, mert ezt 
ez operációt a népszavazás alapján 
ejtenék meg. Mindezekután Magyar- 
országra visszahoznák a Habsbur- 
kat, és alkalmas pillanatban meg­
szállnák Auszriát és Csehszlovákiát 
is, ahol a kommunistákkal próbál­
nának háborút előidézni.

Eskii a mellett.
Radies István temetése.

Belgrád, aug. 7,7, 
Radios temetésére egész nap tó 

dúlt a városba a horvát parasztság. 
A rendre a horvát egyetemi ifjúság 
ügyelt. A temetésen gyönyörű be­
szédet mondott a montenegrói kép­
viselő, amelyben felszólítja a gyá­
szoló közönségei, hogy esküdjön 
meg arra, hogy Radics tanait örökre 
követni fogja ; egyszerre 350.000 kéz 
emelkedett a levegőbe és esküdött 
meg Radics tanaira. A holttestet d. 
e. 10 órakor szállították át az aka­
démiai térre.

BeJgrádbóI, a kormánytól senki 
nem jelent meg hivatalosan, mert a

horvát paraszt párt már előre értesí­
tette a belgrádi kormányt, hogy ne 
jelenjen meg a temetésen, mert az 
esetleges incidensért nern válal fele­
lősséget.

A menet az akadémiai térről d. u. 
3 órakor indult el és a gyászmenet 
egész estig tartott. A holttest után 
1 öOQ koszorút vittek, azonkívül hor­
vát lányok nemzeti viseletben egy 

j tövis koszorút hordtak végig, amely 
I koszorúba bele volt fonva az a go­

lyó, melyet Radicsba lőtek.
Félve az esetleges zavargásoktól 

Belgrádiján nagy rendőri felkészült­
ség állott készen, valamint a horvát

kaszárnyák is készenlétbe helyezked­
tek, azonban szükség nem volt e 
katonaságra, mert minden a legna­
gyobb rendben és gyászos nyuga­
lomba ment végbe.

Azonban ezen nagy nyugalom mö­
gött ott lappang a viszály kodás és 
a zavar csirája, mert a horvát pa­
rasztság sohasem fogja elfelejteni ve­
zérét, aki holtan is még sok bajt, 
esetleg katasztrófát jelent a szerbek, 
részére.
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Rövid táviratok
Paris, aug. 13.

Az északi tengerei) egy halász gő­
zös kifogott egy palacko*, melyben 
írást találtak, mely ,Aundsen* alá­
írással közü a szerencsétlenség he­
lyét. Az írást Ad undsen írásához 
hasonlónak találják.

Amszterdam, aug. 12.
Vasárnap bevonták az olimpiai 

zászlót az amszterdami stadion tor­
nyáról, véget ért ja IX. olimpiász. 
Tegnap egész nap a döntő küzdel­
meket vivták. A ICO méteres gyors 
úszásban Bárány az egyetlen európai.

Amszterbam, aug. 12.
A hírneves magyar vivő, vitéz 

Terstyánszky nyerte meg a kardvívás 
egyéni bajnokságát Amszterdamban. 
A második lett Petscnaer, harmadik 
Bini (olasz) és az ötödik Gombos. 
Tehát a magyar kardvivók nagy 
fölénnyel szerepeltek az egyéni baj­
nokság döntőjében.

Amszterdam, aug. 12.
A box olás pehelysúlyú mérkőzésén 

Kocsis hírneves boxolónk világbaj­
nokságot nyert.

Berlin, aug. 11.
A német kormány bizalmas tár­

gyalásokat folytatott a frarcia és 
belga kormánnyal a Rajnavidék idő­
előtti kiürítése tárgyában. Franciaor­
szág azonban nemzetközi ellenőrzést 
követel a kiürített területre, Belgium 
pedig 7 milliárd frankos kártérítési 
szab feltételül.

Amszterdam, aug. 11.
A 4x200 méterez uszóstaféta vi­

lágbajnokságát Amerika nyerte meg. 
9 perc 36'2 mp. idővel. Második: 
Japán 9 perc 41 4 mp, Harmadik 
Kanada 9 perc 17 mp. Negyedik 
Magyarország 9 perc 57 m. idővel.

London, aug. 10.
Egyes londoni magánházakban 

bombákat találtak elrejtve, melyekről 
valószínű, hogy .kommunisták csem­
pészték be azokat.
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Kies lőgyikorlat a Dunán.
Szigorú miheztartás v gett értesí­

tem Baja város közönségét, hogy a 
a m. kir. folyamőrség hajóraja f, évi 
augusztus hó 16 én 5 órától, cugusz- 

• CGs 18 án 12 óráig, megszakítás nél- 
kC.1 ágyúval éles lőgyakoriatot fog 
tartani.

A veszélyeztetett terület határai a 
következők ;

Északon a Stefankó erdőőr házá­
tól egyenes vonalban keletre a Fe­
kete erdőn keresztül a Duna sükösdi 
átvágásáig.

Nyugaton a Stefankó erdőőr há­
zitól délre a töltésen végig a Lassi 
csárds magasságáig

Délen a Lassi csárda és Vancsura 
csőszhöz közötti ut s onnan tovább 
egyenes vonalban délkeletre a nagy 
Dunáig.

Keleten a sükösdi átvágás ész »ki 
sarsátó! (ó Sükösdtől) a Koppányi 
átvágás déli részéig.

Ezen területet a m. kir. folyamőr­
ség a fentebb pontosan megjelölt 
időben mindennemű közlekedés tilos.

Mindenkit figyelmeztetek, hogy a 
megjelölt időben a veszélyeztetett te­
rületre menni tilos és életveszélyes.

Baja, 1928 augusztus 11.
A rendőrkapitányság vezetője

Trenka Kálmán
m. kir. rendőrfőtanácsos.

Kecskemét, aug. 12. 2
A üszaugi hídépítésnél ásás köz­

ben hatalmas rnammut csontvázra 
akadtak. A csontvázat a kecskeméti 
múzeumban állítják fel.

H I BEV.

Sötét hangok.
Kacagsz................
És ón hallgatom kacagásodat. 

Száraz hangod oly fájón hatol a 
fülembe, mint miker az élesen met 
sző fagyos téli szél horzsolja arco­
mat. Nevetésed nem volt soha tiszta 

! vegyi ellen örvendezés, mert nőm 
! volt soha zavartalan örömöd. De 
; hol az a régi csakazórtis vigadó 

könnyes, dacos mosoly, mely nr 
codra rögződött a letűnt évezred 
számlál csapása ellenére is ? Hol 

| hagytad ezt a reményt, bizakodást 
| csengető nevetést, mely a jelen baj 
| felett lebegve mindig a jövőből vette 

örömét ? A jövő öröme mindig a 
jövőé maradt, örülni mindig csak a 
jövőnek állandóan közel elérhetőnek 
gondolt szivárványán tudtál Mégis 
akkor legalább benne volt moso 
lyodban ez a remény, mely eddig 
még nem valósult soha. De most 
hol vau belőle csak legalább ez a 
reménytelen remény ; Cinikus kaca­
gásod érzéketlenül csak a remény­
telenséget recsegi sírból jövő ijesztő 
hangokban. Kísértetek ha nevetnek, 
nem érezhetek sötétebb borzongást, 
mint most, midőn keserű kacagásod 
n végső lemondást neveti rekedten 
felém.

Zokogsz...............
Es én hallgatom elcsukló hango 

dat és egyre várom enyhítő köny • 
nycidet. Szemed azotnban száraz

már teljesen, szemhéj<d fájón hor 
zsoj-r érzékeny szemgolyód, mely 
szélesre tágulva néz maga előtt egy 
üres, fekete jövőt. Hangod se n tör 
h;t ki jólesőn, torkod összeszorul 
és Te kénytelen, vagy magadba 
nyelni minden fajdümadat. Sí "ásod 
C:up'n kettévágott kínos hangfosz 
lány. Zokogni volt űha'mad eleget, 
de eddig legalább kizoko^hattad ma 
gad , könnyeid foly ak, sírásod hal­
kan busán tört ki megkínzott szi 
vedbő1. És megkönnyebültél. De a 
fájdalmak, megpróbá,tatások szaka 
datlan fora immár elapasztotta 
könnyeidet és jelen sorsod gyászára 
már csak kiég -tt szem, hangtalan 
hang és sápadt arc maradi. Te zo­
kogsz. és én érzem zo ogásodból 
minden roppanásával az örök el 

I csüggedést,
És megremegeK ... (SÍ)

_I
— Jönnek a Csermák cserkészek.

Folyó hó 14-én, kedden este nyolc 
órak érkeznek Gödöllőről a kerista 
cserkészek Bátaszék felől. A jól si­
került táborozást „Te Dzum“-mal 
fejezik be a belvárosi plébánia temp 
lomban.

— 'Cs'-voly kézség búcsúja. A
szomszédos Oávoly. község vasárnap 
tartotta szokásos évi búcsúját. A 
búcsú igen élénk forgalmú volt. Sok 
sátort állítottak fel a különböző he­
lyekről érkező árusok. B»járói szin­
tén nagyszámú közönség látogatta 
meg a különben is népes búcsút.

- Egész napon ál az autík tizei bo 
nyoiitották le ez élénk forgalmat.

— Névmagyarosítás. Hauth Ist­
ván, bajai álami h. igazgató tanító 
nevét Hantosra változtatta, amit a 
bcltigyminiszrárium jóvá is hagyott. 
Ö ömmel tölt el bennünket, ez a 
körülmény, amikor a társadalmi és 
padagóiai téren értéket jelentő ma­
gyarok külsőleg is jelét adják ma­
gyarságuknak. E ténnyel egy népes, 
négy gyermekes családdal szaporo­
dott külsőleg is a magyarság.

— A pápa szava a mai keresz­
tény ellenes divat elten. A pápa 
nyilatkozatot tett közzé az Osszcr- 
vatore Rjmanóban a mai divat er­
kölcstelensége ellen segyben hivat­
kozik a bajor roltenburgi püspök 
levelére is, alti szintén elitéli a mez­
telenség kultuszát, amelyet a po­
gányság újraéledésének mond. A 
lap szerint a jelenlegi divat ellen 
harcba kell szállani, me t az ke- 
rasztányelienes és megrontja a né­
pek erkölcsét, — Ezzel kapcsolat­
ban Olaszországban mozgalom in­
dult meg, rnzly csakhamar a többi 
országokra is kiterjedt, nemcsak a 
katholilsus, hanem a profestáns tár­
sadalomban, hogy szabályozzák a 
templomlátogató nők ruházatát.

— Be keli jelenteni az újonnan 
ültetett szőlőket. A földmi vetés ügyi 
miniszter rendeieie folytán felhívom 
a város közönségét, hogy a múlt év 
őszén és ez év tavaszán telepített 
szőlőterületeket, azok térfogatát, ka­
taszteri helyrajzi számát és az ülte­
tett vesszők mmőségét a városi gaz­
dasági hivatalnál (emelet 11. számú 
szoba) folyó évi augusztus hó 25-ig 
bezárólag naponként 11 óráig külön.

Egy nap tábori életünkből.
Ébred a természet, uj nap kezdő­

dik. Ébredni keli a cserkésznek is és 
a ió -sten segítségével uj napot kez­
deni, jo munkát végezni. Szól a leg­
rosszabb ós legkegyetlenebb kürtjei 
az ébresztő. Kinyílnak a sátrak és 
bújnak elő a „mókusok“, „fecskék", 
„kisfarkasok", „sasok" és még a fő- 
szakács is.

Gyorsan megy minden. Fél óra 
aialt rendben a sátor ; kirázzuk a 
pokrócokat, megfordítjuk a szalma­
zsákot, Megyünk tornára, 10 perc az 
egész. Felfrissült izmokkal futunk a 
Baiatoura mosdani. Negyedóra mosa­
kodás idő. Tisztán, frissen szaladunk 
öltözni. 7 órakor sorakozó, zászló- 
felvonás a Damjanich téren, reggeli 
ima az oltárnál is szent mise min- 
denr.op. Orgonánk nincs, de nem is 
kell, gondoskodik rólunk a jó Isten, 
Körülöttünk zug a szélvész orgonája, 
karénekünkben pedig a kicsi szop- 
rácisták sz Ur Isten madárkái, mig 
a májy basszust az öreg Balaton 
szolgáltatja. Ennél szebb mise nincs

még Rómában sem.
Mise után kitakarítjuk a tábori. 

Utána jön & legjobb és a legkedve­
sebb kürtjei tudniillik csajkával sora­
kozó. Ez azután megy gyorsan ! 
Hamar a konyhán vagyunk. Hechtí 
Jóska pedig nem sajnáij« éa oszt)a 
bőségesen h finom reggelit, a jó me­
leg kakiót.

Reggeli jután a szolgálatos őrs 
munkába áll, a többi pedig, ha nincs 
munkája sakkozik, labdázik, bujócs• 
kázik, olvas stb. egyszóval gond a'a 
nui éli világát. 1 í kor a napos tiszt 
sípjelére (amit alig várunk) szaladunk 
a szép Balatonra és megkezdődik 
1-ig a fürdés. Közben e konyhán is 
folyik a muuka. Jóska munkához 
látott. Kezd lassan jó illat terjedni. 
Jön a „Mala“ (főkosztos): „Józsikám 
mi lesz ma ebédre ? Szakácsunk 
büszkén kivágja : „Ra^u eves, sült 
disznóhus krumplipeceenyé/el és 
meggy szásszal." „Ez mér beszéd ! 
Kapok culégot is ?* kérdi a Mala, 
de Jóska már nem ár rá feleim, a 
rántást csinálja.

Ebéd után pihenő 3 ig, azuián 
3—5 íg munka, játék, 5—7-ig pedig 
újra vig lubickolás a htis hullámok­
ban. 7 kor jó tojásos tejfeles lerakott 
krumpli a vacsora. Izük is. Teteje 
zeit csajkával eszünk ! Jói is lakunk 
mint n duda. 8 kor tábortűz a Bala­
ton pariján. A Tata előveszi a táro­
gatóját ós megszólalnak az édes, bus 
magyar nóták. Vele énekelünk. A 
magyar cserkész, de különösen a 
bajai nem nagyot énekel mást, mert 
sosem felejti el, hogy ő egy meg­
csonkított, széttépett drága magyar 
haza kicsi katonája és mindig eszébe 
jut elszállított többi magyar testvére, 
aki most nem örülhet, nem lehet 
boldog vde. Azután megjelennek a 
tábori bohócok — bohóc ruhában — 
és kitűnő tréfáikkal, mókáikkal sok­
szor megnevettetik a kedves vendég 
közönséget meg a f.ukat. Fél tízkor 
sorakozó a Damjanich-téren, zászló 
levonás, esti ima az oltárnál.

Lement a nap, eicsöndesült a vi­
lág, besötétült minden és én kit 
cserkész fiad, édes Jó Istenem nyu-

govóra hajtom fejem . . , Ima köz" 
! ben elmondjuk a „confiíeort* 5 perc 

szünet, mindenki magába mélyed ós 
vizsgálja ieikiismeretét, azután foly­
tatjuk az imát : „Uram Jézus én 
most lefekszem s Te velem leszel a 
sátor hüs ölén, mellém üisz, vigyázol 
kis cserkész fiad édes álmára és 
zúghatnak a lombek, száguldhatnak 
a viharok ón biztonságban érzem 
magam, mert Te velem vagy. Ameni*

Ima után 10 perc rr-iuva lefuvas. 
Azután csönd van, csak az éjjeli 
őrök iassu lépte hallatszik, amint 
vigyáznak a csendben nyugvó tá­
borra. Alszik a természet, alszik, pi­
hen a cserkész is.

Ilyen jó sorban teltek el rövidke 
napjaink a fenyveserdő közepén a 
gyönyörű Balaton partján és nem 
tudjuk eléggé megközönni sem a jó 
Istennek sem szeretett Parancsnok: 
urunknak, hogy ilyen soha einem 
felejthető szép napokat szerzett ne­
künk.

Lidi PH
őrsvezető.
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Egészségügyi haskötők
Lázár Sámuel cég kötszerosztályán, Vörösmarty-u. 8. Telefon: 272

orvosi rendelésre. — Gyormekágy előtt és útin, gyomor- és bél- 
sulyedés, vándorvese, has és köldöksérv, méhsutyedés, lógó has 

eseteire és hasfali műtétek u’án.
Mértékrendelések a leggyorsabban és legpjntoaabban készülnek

Felszabadulás megünneplése.
A szerb megszállás alól való fel- 

szabadulás emlékűi .-k megür n ;p!ósét 
az id in a Bajai Dalosk5r ás a Fil­
harmonikusok vállalták magukra. Az 
ünnepélyt a D .ri-kertben fogjak meg­
tartani szombaton 18 án este a Fe­
rences-, b feiőli plxtón.

A két kitűnő egyesület ezzel is 
megmutatja, hogy a zene mtivísze 
lét általánosítani akarja a közöiség 
között, hogy ez ne csak (gyes kivá­
lasztottak megán tulajdona leg'en, 
hanem ez egész magyarságé. Az al­
kalom pedig mutatja az egyesület 
magyar szivét, mely lelkesedni ;ud a 
magyar eszméért, melyben tombol a 
trianoni fajdalom és a magyar fel­
támadás eszméje.

Az estély p:ogrammját s legköze­
lebb hozzuk.

Rossz idő esetén az estélyt az 
ipartestületben tartják meg.

beoi szigorú büntetés terhe alatt je­
lentsék be. Baja, 1928. augusztus hó 
2-án D-. Reiser Antal tanácsnok.

— Hajó kedvezmény a Szent lit­
ván hét alatt. A hajóo vállalatok a 
Budapesten tartandó Szent István 
hét alatt 50 százalékos ut«z’si ked 
vezményt adnak. Ez a kedvezmény 
igénybevehe ő legkorábban aug. 
14 én és legkésőbben eug. 20-án. 
A vissrautezasná! legkorábban aug, 
20 án d. u. és legkésőbben t ug, 
31-én Búd pesttől induló hajókon 
vehető igénybe.

— A Nsivansn jelentkeztek az 
autóvez tői vizegtr«. A mai nap fo 
iyamán egy több tagból álló tizeit- 
ság jött Bijára PuCsről, hogy ez 
autó- is motorkerékpár vizsgára je­
lentkezőket levizsgáztassák. Bár az 
simult napokban is 16 jelentkező 
vizsgázott, a mai vizsgán megjelenők 
száma mégis 60 főre emelkcdetq'atni 
nagy autóvezetői buzgalom jele.

— Hirdetmény. Az Országos Föld 
birtokrendező Bíróság Baja város 
igényjogosultjainak főldmeg váltási 
ügyében meghozott Ítélet végrehaj­
tására vonatko? ó ag ‘ 34.244. OFB. 
1928. szám alatt újabb ítéletet hozott 
Ezen ítélet a városi székház 10. 
számú hivatalos heyisfg'ben köz­
szemlére kitételeit és 15 napon ke­
resztül a hivatalos órák alatt bárki 
állal megtekinthető. Baja, 1928. évi 
július hó 28. Városi Tanács.

— Hirdetmény. Az O.szágos Fö d 
birtokrendező Bíróság Bija város 
igénylőinek föld-megváltási egyében 
28,300 OFB. 1923. szám alatt ítéle­
tet hozott. Ezen Ítélet a városi szék­
ház 10. számú hivata’os helyiségében 
15 nspr i közszemlére kitétetett és a 
hivatalos órák alatt bárki által be­
tekinthető. Bija, 1928. évi juV'ua 30. 
Városi Ta iács.

— Eltörte a lábat a kocsiter6*.
Gergity Miklós 53 éves bajaszentist- 
váni lakos tegnap délután szalmát 
száili'ott hazafelé, mikor lovai h'rte- 
'en megvadultak. H jgy nagyobb le­
gyen a szerercsátlenség a gyeplő el­
szakadt, ő ptdig elére lecsúszott a 
kocsiról, A kocsi kereke keresztül 
ment a jobblábán és azt teljesen el­
törte. A mentők szállították a bajai 
kórházba. Felesége szintén szenve­
dett kisebb sérüléseket, úgy hogy ót 
is a kórházba vitték.

— Ügyvédi iroda áthelyezés. Dr 
Major József baja ügyvéd, ügyvédi 
irodáját áthelyezte Baja város, 
Temesvári ut 4 számú, (vonat park 
mellet) a vasúti állomásépülettel 
szemben és a II. sz. megyei bérház 
mellett épült uj házba.

— Bélrenyheség, gyomor- és bél- 
hurut, vastsgbéifai kezdődő meg­
betegedése, vakbélgyu'ladásra való 
hajlamosság esetén a természetes 
„Ferenc József* keserüviz gyorsan 
és fájdalom nélkül megszünteti a 
hasiszervek pangását. Sok évi kór­
házi tapasztalat igazolja, hogy a 
„Ferenc Józses viz használata a 
béimükődóst kitünően szabályozza. 
Kapható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és fílszerüzletebben.

— Poloskát, svábot, molyt kiirtnia 
házilag csakis a Löcherer Cimtxinne 
lehet, mert nemcsak az élő rovarokat 
de azok petéit is azonnal elpusztítja 
Gyógyszerárakban és drogériákban 
kaphatók.

— Ellopod ékszerek. Egy bajai 
uriasszony az elhunyt Jánossy Mi­
hály táblabiró özvegye jelentést tett 
a bajai államrendőrségen, hogy 2400 
pengő ér.ékü ékszerét elzárt helyről 
ismeretlen tettes elvitte. A rendőrség 
megindította az ékszerlopási ügyben 
az eljárást.
WVWWVAVWVWMMWftW

Laptulajdonos: UJ Elet oyoeti# r, t, 
Felelőn ki&dó és kisdőhivatil vesetfi :

Kránltz István.

A bácsalmási kir. jbiróság mint tkvi. hat. 

ö952/lkvl 938 szám,

Árverési hirdetmény-kivonat.
Breuer Gizella végrehajtatnak Hrcht 

M.ityss végrehajtást szenvedő ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 3 '.000 S.H.S. 
kor. f. tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végett a bácsalmási kir. járásbíró­
ság területén levő, Bácsalmás községben 
fekvő s a bácsalmási 2702 sz. betétben 
A, I. 1—2 sorsz. 2104, 2105 hrszám alatt 
felvett a Beltelekbon fekvő 265. számú 
ház 105 négyszögöl udvar és 471 négy­
szögöl kertre, amely ingatlan jelenleg 
Krókity Tamás tulajdonát kápezi, 1200 P 
kikiál’ási árban elrendelte.

Az árverést 1928. augusztus hó 21. nap­
ján d. e. 9 órakor tolekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­

áltási ár felénél kétharmadánál alacso­
nyabb áron nem adhatók oh

Az árverezni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalék* 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. a. 43. 
§-ában meghatározott árfolyammal számi, 
tott óvadékképes értékpapirosban a ki kitti 
dőltnél letenni, vagy a bánatpénznek elő- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállítóé 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881. 

LX. t, o. 147., 150., 170. §§. ; 1908. XL. 
t. o. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb ígéretet tett, ha többel 
ígérni senki sem akar, köteles nyom­
ban a kikiáltási ár százaléka szerint meg­
állapított bánatpénzt az általa ígért ál 
ugyanannyi százalékáig kiegészítőn 
(1908. XLI. 25. §.).

Bácsalmás, 1928. jun. hó 12. napján.
Dr Hetényi sk. kir. (bírósági elnök.

A kiadmány hiteléül 
Olvashatatlan aláírás kezelő.

X
I a. Porosz szalon fütő szén 7.60 P.
I. a. Porosz darabos vagy kocka szén 6.40 P.
I, a, Béesi gázgyári dió Koksz 8.80 P.
I. a. Felsősziléziai dió koksz 7.85 P

háthoz szállítva q kint kapható
Urll^Sliyi 5L£ÍNZl$91h^ tűzifa és szénkgreskeűőnfl 
Baji Teherpályaudvar. Telefon: 198 szám. Fióküzlet: Flórián ucca 26. szám.

Í928

B é 65
szeptember

í vásár?
2-8 ig (Rotunde: szeptember 0-ig).
Küfönkiálliiások:

Nemzetközi kikötő-kiáliitás Gyarmati-kislitáj 
„Miiszaki újdonságok és találmányok.“ Reklám-kiállítás 

Bécsi szörmedivat-szaion. Élelmiszerek és é!ve?etcikkqk kiállí­
tása. Mszö- és erdőgazdasági minta-kiállitás.

Eisti Osztrák állatvásár.
(1928 szeptember 4—6 ig).

Tenyis űllat-kiállitás. Haszonállat-kiállítás. Ló-Kiállitás
Útlevél vizűm rém kall. Vásárlgszolvánnyal és útlevéllel szabad határát 
lépés Ausztriák?. Csehszlovák ulazóvlzum nem kell Jelentékeny meneti 
dljkídveimór.y a magyar—csehszlovák és osztrák vasutakon a Dunán 

valamint a légiforgalomban.
Minden felv Bgositást, valamint vásárlgszolvánvt (á Pengő) ad a

Wieiser illesse A. CJ. Wien VII*,
valamint az őszi * llpcéel srumintavásir tartama alatt Lipcsében az 
„Cestermchisthes Messhaus“ tudakozódihelyo és a tiszteleibeli képv

szénnagykereskedők
Iroda: Haynald-u, 13. — Telefoa: 26. az.

X DOT pécsi kflssénk Anyáinak képviselete.



KsnnnManMMM

bajai djsaq 1928. augusztus 14

Házikoszt
elsőrangú kóser mérsékelt ár­
ban háznál és házon kívül is 
kapható. Tizes ebedszelvényeket
is lehet előjegyezni. H'dt deákot 
lakásra elfogadok esetleg teljes 
ellátást is adok fürdőszoba és 
zongorahasmalat kellemes csa­
ládi otthon.

Hrauszné
Danzinger Katica Madách Imre 

utca 14.

m------------------------a

Lzleí helyiség 
kiatié.

Magya* Általános Takarékpénztár 
bajai fiók házában

Keresünk bérbe
szeptember 1 tó: üt

NZ*>l>jít!
ktt i> bejárt íu

előszobává! 
L« vfgy tágas

szobát utcai, vagy udvarit. 
Cim a kiadóhivatalban.

Főtéren szép 4 szobás
Bővebbet! 
Szent Isívárt tár 
7. szám Blatt.

Bérbeadó
a Bokodi utón
37 kishold

Q7Ántnfrild Érdeklődni lehet
Ot-aíJlVlUlU. Rókus utca 21.8Z.

Egy darab Á-dur 
Bas-prima tambura 

eladó.
Cim a kiadóban.

[Szoba-konyhás buto- 
! rozott szobát keresek, 
konyha használattal, 
vagy ann lkül is.

Címet a

Unoitl szállóig
í portáshoz kérek. |

lakás kiadó.

Staúífer
dobozos cmentháli a legjobb

Kapható mindenhol!
!

F derekat:
KrauszTestvérek Utódánál

mvwmiimiwwiwuw
Egy jókarban ievc

z e II §g’ e r m
igen jutányos érőn

T 1 r Ugvsno t egy uj
010.0,0. ÍUzhely é? e8.V'éb 

házi esrbözök is.
Tóth Kálmán u ca 14 szám.

Her e s e Sä
kisebb és mgyobb hé rakat, 
szőlő!, szántóföldet, mtlro',
■vagy ennek részvényeit IL 6g1- 
Vételre illetve eladásra

id. Prachár Vilmos
Baja, Vasár-.er 3 az OFB. altat 
engedélyezett ingatlanok forgal­

mának közvetítési irodája.

itSoliiHr

legszebben
Fest—Tisztit—-Mos. 

Plisszirozás, gouvrérozás, 
hófehér és tükörfényes gallérok 
;Gyászruhák 24 óra alatt fes 
Ítélnék. Vidékre naponta pús

tai szétküldés.
Főüzlet: Szekszárd, Corsó. 

Fióküzletek: Baja, Erzsébet k. u 16. 
Tolna, Szekszárdi u. 12.

Ezüst éremmel kitüntetve.

■: jeli szolgálatot tart
aug. 13 fól aug. 21- .

!e>:íjel "él 8 óráig és vesárnsp 
délután nyií*»a

dr Makray László 
Gyár-» aíy Emil

___ gyógyszertár».

Meghívó.
Magán- vagy üzleti ügyekben! 

utazások alkalmával
BUDAPESTEN

a legkellemesebb otthont nyújt- 
j* a legelőnyösebb feltételek 
mellett a keleti pályaudvar ér­
kezési oidaiávsl szemben levő

GRAND BOTEL PARK 
nagyszálloda

Budepes», Vili, Baross tér 10 sz. 
mert 20% engedményt kap 
mint ezen lap előfizetője olcsó 
szoba árainkból 10% enged­
ményt kap olcsó éttermi érá­
inkból. (Kitűnő házikonyhn.) 
5 pengőt megtokmt autótaxi 
költséget, mert gyalog átjöhet 
egy perc alatt a pályaudvarról. 
Nálunk otthon érzi magát!!! 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorú­
én családi jelleg. Saját érdeke 
ezen előnyök folytán, hogy ok­
vetlenül nálunk szálljon meg. 
Előzetes szobamegrendelés aján­

latos.

ANGOli—NÉJV1ET
motorkerékpárok

REMINGTON
írógépek

KERÉKPÁROK
ViBRÓdEPE 14

legkedvezőbb részletfizetésre szakszerű javitóroühsly

Frankel és Horváth-nál
Budapesti-nt 15.

:
fi

I

IUI Sldar jó könyvedet olvasni?
Ili Meg részletre is kaphat

III az „UJ ÉLET“ R. T.-nál Baján.

tsa^ss mmmrzm
# &

l Olcsó és fényes temetéseket rendez f
a í!

Gondvisel
temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-uíca. Szép gyász­
kocsi ; koporsókban; szenfödelekben nagy választék. 

■jBsgismsmmsm —________ - .......... ............ 8

T a«könyveket
már most elő lehet jegyeztetni az 

1928—29-iki iskolai évre.

ssz UJ ÉLET St-T. 
könyv- és papirkereskedésében.

Janfiőnyuefíet
újat és használtat a legolcsóbb áron köti be

az

UJ ÉLET R-T, könvv- és papirkereskedés 
===== könyvkötészete.

foyomtiuo k% Uj kiel r. I. könyvnyomdájába Baja
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